



ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA FĂRCAȘELE  
CONSILIUL LOCAL  
Str. Principală, nr.49, 237180  
Tel/fax: 0249531302  
e-mail:contact@primaria-farcasele.ro



## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 28 iunie 2019, în ședința ordinară a Consiliului local Fărcașele, județul Olt, ședință convocată în baza dispoziției viceprimarului comunei Fărcașele, domnul Vladu Leon Viorel, purtând nr.169 din 24.06.2019, iar convocarea purtând nr. **3809 din 21.06.2019**

Ședința a fost deschisă de secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele, Hoară Cristina, care a făcut prezența, arătând că sunt prezenți 12 din toți cei 13 consilieri locali aleși, ce formează Consiliul local al comunei Fărcașele. Având în vedere prevederile art. 40 alin.1 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare” Ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție”, secretarul arată că ședința se poate desfășura în condițiile legale, având în vedere numărul consilierilor prezenți.

Doamna Hoară Cristina – secretar al comunei Fărcașele, județul Olt, arată că întrucât la ședința de astăzi sunt prezenți doisprezece consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările. S-a pus la dispoziția consilierilor în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței Consiliului local Fărcașele din data de 20 mai 2019, proces-verbal pe care secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele îl supune spre aprobarea Consiliului local și cu un număr de 12 voturi „pentru” acesta este aprobat în forma în care a fost redactat fără a fi făcute modificări. În continuare se supune votului ordinea de zi, cu solicitarea de suplimentare a acesteia cu încă un proiect de hotărâre, privind avizarea documentației ”Actualizare Plan Urbanistic General al comunei Fărcașele, varianta avize, întocmită de către SC ITERATOR SRL, cu obligativitatea modificării documentației în condițiile viitoare impuse în avizele de specialitate. Supusă votării, ordinea de zi se aprobă în unanimitate.

În continuare se prezintă în continuare, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la alegerea d-nului Cîrstea Florea, consilier local, care va conduce ședințele Consiliului Local Fărcașele, județul Olt, pe perioada iunie - august 2019. .

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru” , 0 voturi ”împotrivă” , și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.22 din 28 iunie 2019.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pentru semestrul I anul 2019 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Inspector Iliescu Lina:Având în vedere prevederile Ordonanței Guvernului nr.28/2008 privind registrul agricol, cu modificările și completările ulterioare, Hotărârea Guvernului nr.218/2015 privind registrul agricol pentru perioada 2015 – 2019 și prevederile Ordinului comun nr. 289/147/7325/2017/434/1136/2018/588/2017/3/2018 pentru aprobarea Normelor tehnice privind modul de completare a registrului agricol pentru perioada 2015-2019, se prevede ca semestrial, în ședința consiliului local, prin grija primarului, se face analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol și, prin hotărâre, se stabilesc măsuri pentru eficientizarea acestei activități, s-a întocmit prezentul raport. Conform „ Normelor tehnice de completare a registrului agricol,, , acesta se constituie ca document oficial de evidență primară în care se înscriu date privind: componența gospodăriei/exploatației agricole fără personalitate juridică, terenurile aflate în proprietate identificate pe parcele, păduri proprietate publică/privată, modul de utilizare a suprafețelor agricole privind suprafața arabilă cultivată cu principalele culturi, suprafețele de teren necultivat, ogoarele, suprafața cultivată în sere și solarii și suprafața cultivată cu legume în grădinile familiale, numărul pomilor răzleți, suprafața plantațiilor pomicole și numărul pomilor, alte plantații pomicole aflate în teren agricol, viile, pepinierele viticole și hameiștile, suprafețele efectiv irigate în câmp, animalele domestice și/sau animalele sălbatice crescute în captivitate – situația la începutul semestrului, evoluția efectivelor de animale în cursul anului aflate în proprietatea gospodăriilor/exploatațiilor agricole fără personalitate juridică, cu domiciliul în localitate, și/sau în proprietatea unităților cu

personalitate juridică, care au activitate pe raza localității, utilajele, instalațiile pentru agricultură și silvicultură, mijloacele de transport cu tracțiune animală și mecanică existente la începutul anului, aplicarea îngrășămintelor, amendamentelor și pesticidelor, utilizarea îngrășămintelor chimice la principalele culturi, construcțiile existente la începutul anului.

Registrul agricol, (atât cel pe suport de hârtie, cât și cel în format electronic), se deschide pe o perioadă de 5 ani.

La nivelul U.A.T.C. Fărcașele, în semestrul I al anului 2019, s-au efectuat operațiuni și documente care, au condus la operațiuni de înscrieri a datelor în registrul agricol.

În cadrul compartimentului agricol, sunt gestionate un număr de 2000 poziții din care:

- 1501 poziții ale gospodăriilor cu domiciliul în localitate adică tipul 1;
- 459 poziții ale persoanelor cu domiciliul în alte localități – tipul 2;
- 40 poziții ale persoanelor juridice tipul 3 și 4;

Activitatea specifică este de completare și ținerea la zi a Registrelor Agricole la toate capitolele, și anume: componența gospodăriei, terenuri aflate în proprietate pe categorii de folosință și identificarea pe tarlale a terenului, modul de utilizare și defalcarea pe culturi a acestuia, suprafețele plantate cu livezi, vii, numărul pomilor răzleți, efectivele de animale, clădirile existente, atestatele de producător și carnetele de comercializare, sesizările pentru deschiderea procedurii succesoriale înaintate notarilor publici, înregistrări privind exercitarea dreptului de preemțiune, înregistrări privind contractele de arendare și contractele de concesiune, mențiuni speciale – unde am înscris toate actele care stau la baza terenului înscris în registrul agricol și modificările cu privire la situația juridică a terenului (vânzări, cumpărări, donații), care au fost completate la zi.

S-au înregistrat și operat un număr de 164 contracte de arendare și acte adiționale, activitate ce presupune verificarea actelor care stau la baza încheierii contractelor, înscrierea lor în registrul de evidență și descărcarea acestora în registrul agricol atât la poziția arendașului cât și a arendatorului.

S-a colaborat cu Oficiul de cadastru privind rectificări ale titlurilor de proprietate cu date eronate înscrise, fie greșeli de nume, parcele sau tarlale, și urmează a fi emis pentru un număr de 7 titluri.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru” , 0 voturi „împotriva” , și 0 vot „abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.23 din 28 iunie 2019.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Planului de perfecționare profesională pe anul 2019.

Secretar: Conform art. 14 din Hotărârea Guvernului nr. 1066/2008, participarea la programele de formare profesională a funcționarilor publici se finanțează, după caz , din bugetul instituției, din sumele special prevăzute în acest scop, sau din alte surse. Participarea la programele de formare urmate la inițiativa funcționarului public, cu acordul conducătorului instituției, se aprobă pe baza cererii justificate a funcționarului public, cu evidențierea modului în care acesta consideră că dezvoltarea de abilități și competențe în domeniul în care dorește să se formeze îi va îmbunătăți activitatea profesională.

Funcționarii publici beneficiază pe perioada în care urmează forme de perfecționare profesională de toate drepturile salariale convenite, în condițiile legii.

Funcționarii publici au dreptul și obligația de a-și îmbunătăți în mod continuu abilitățile și pregătirea profesională, potrivit art.50 din Legea nr.188/1999, privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Noile modificări și completări legislative intrate în vigoare, prezintă motivul prioritar de efectuare a cursurilor de perfecționare care sunt susținute de lectori/formatori cu experiență vastă în administrația publică și în formarea profesională.

Este de menționat faptul că un funcționar public, poate fi beneficiar al mai multor programe de perfecționare, potrivit specificului atribuțiilor din fișa postului.

Având în vedere recomandările din proiectul raportului de audit public intern privind misiunea Evaluarea sistemului de prevenire a corupției – anul 2019 și recomandarea din Planul de acțiune pentru implementarea recomandărilor, prin care se propune ca Planul de pregătire profesională să cuprindă formare profesională pentru consilierul de etică, propunem modificarea Hotărârii Consiliului Local Fărcașele nr. 12 din 18.04.2019, prin care a fost aprobat Planul de perfecționare profesională pe anul 2019, atât pentru funcționarii publici cât și pentru personalul contractual.

Având în vedere cele expuse, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, s-a întocmit prezentul raport de specialitate, care împreună cu întreaga documentație, va fi supus spre dezbateră și aprobare Consiliului Local al comunei Fărcașele.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru” , 0 voturi „împotriva” , și 0 vot „abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.24 din 28 iunie 2019.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico - economice pentru obiectivul de investiții „ Extindere sistem de iluminat public”.

Pârșoagă Valentin – administrator public: Proiectul este în concordanță cu Strategia de dezvoltare locală a comunei Fărcașele, corespunzătoare domeniului de investiții, prin dezvoltare infrastructurii de bază. Pe unele strazi in comuna Farcasele, nu exista nici un sistem de supraveghere,iar singura solutie pentru protectia acestora, precum si la sugestia cetatenilor care merg dimineata devreme este extinderea sistemului de iluminat si montarea unor stalpi si lampi cu led.

Valoarea estimată a proiectului este de 52650 fara TVA, respective 65000 cu TVA inclus

Prin acest proiect se propune extinderea sistemului de iluminat public prin montarea de stalpi si lampi pe următoarele străzi: Salciei, Violetelor, Cameliei, Frasinului, Cheson, Vasile Alecsandri, Brutariei, Sf Nicolae, Salcamilor, Viilor, Biserica Hotarani.

Prin proiect se va asigura: eficientizarea parametrilor tehnico-funcționali ai sistemului de iluminat public; Respectarea indicatorilor de performanță și calitate; creșterea securitatii, sigurantei si confortului cetatenilor pe timp de noapte; aducerea sistemului de iluminat stradal pe cat posibil la cerintele tehnice ale standardelor actuale, fara a se neglija impactul financiar asupra bugetului local, creșterea eficienței energetice si financiare a sistemului de iluminat public, pe cat posibil diminuarea cheltuielilor reale unitare de functionare a sistemului de iluminat public, prin:

- reducerea consumului de energie electrica pe tip de lampa;
- reducerea cheltuielilor de interventie si reparatii pentru mentinerea sistemului de iluminat,
- valorificarea potentialului nocturn al comunei,
- realizarea unui sistem de iluminat coerent pe intreaga comuna,
- reducerea emisiilor de CO2 prin reducerea consumului energetic.
- creșterea eficienței energetice din punct de vedere luminotehnic

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru” , 0 voturi „împotriva” , și 0 vot „abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.25 din 28 iunie 2019.**

Se prezintă în continuare, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea lucrărilor de reabilitare scenă.

Pârșoagă Valentin – administrator public: Valoarea estimată a proiectului este de 64800 fara TVA, respectiv 80000 cu TVA inclus. Prin acest proiect se propune modernizarea scenei amplasata in baza sportiva din satul Farcasu de jos, comuna Farcasele.

Modernizarea se va realiza in mai multe etape, care cuprinde urmatoarele:

- Confectionare schelet metalic
- Achizitionare prelata pentru acoperirea scheletului metalic
- Montare pardoseala

Propun folosirea unui schelet pe structura metalica peste care se va monta prelata achizitionata .Constructiile civile sau industriale pe structura metalica nu sunt vulnerabile la rozatoare si mucegai; structura metalica nu arde si deci nici nu ajuta la extinderea flacarilor in cazul izbucnirii unui incendiu. Pentru pardoseala propun folosirea unui material compozit numit WPC. Material este mult mai rezistent la umiditate și intemperii comparativ cu lemnul. Este de asemenea mai rezistent la putrezire, degradare și atacul insectelor. Spre deosebire de lemn este termoplastic și poate fi turnat, curbat sau răsucit cu foarte mare ușurință și fără riscul apariției crăpăturilor. Datorită aditivilor încorporați este mai rezistent la foc ca lemnul, cu mențiunea că la temperaturi mai mari devine moale (termoplastic). Suprafata necesara de acoperit cu material WPC este de circa 125 mp.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru” , 0 voturi „împotrivă” , și 0 vot „abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.26 din 28 iunie 2019.**

Se prezintă în continuare, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea domeniilor serviciilor publice și a locurilor în care contravenienții persoane fizice vor presta activități în folosul comunității.

Secretar: Având în vedere art.2 din Ordonanța Guvernului nr.55/2002 privind regimul juridic al sancțiunii prestării unei activități în folosul comunității cu modificările și completările ulterioare care prevede că „ activitatea în folosul comunității se prestează în domeniul serviciilor publice, pentru întreținerea locurilor de agrement, a parcurilor și a drumurilor, păstrarea curățeniei, igienizarea localităților, desfășurarea de activități în folosul căminelor pentru copii și bătrâni, al orfelinelor, creșelor, grădinițelor, școlilor, spitalelor și al altor așezăminte social-culturale.”

Potrivit art.16 din Ordonanța de mai sus, se specifică că domeniile și locurile în care contravenienții vor presta activități în folosul comunității sunt stabilite de către Consiliul local prin hotărâre. Sancțiunea prestării unei activități în folosul comunității se aplică de instanțe de judecată numai contravenienților persoane fizice și se execută după programul de muncă ori, după caz programul școlar al contravenientului, pe o durată cuprinsă între 50 ore și 300 de ore, de maximum 3 ore pe zi, iar în zilele nelucrătoare de 6-8 ore pe zi.

Conform articolului 17 din Ordonanța Guvernului nr.55/2002 primarul are obligația să ducă la îndeplinire mandatul de executare și va stabili activitatea ce urmează să fie prestată de către contravenient, condițiile în care acesta execută sancțiunea, precum și programul de lucru.

Potrivit art.19 din Ordonanța Guvernului nr.55/2002 primarul, prin compartimentul de specialitate, cu sprijinul unității de poliție, va supraveghea executarea sancțiunii, întocmind în acest sens un program de supraveghere și control. Totodată, primarul Comunei Fărcașele, prin aparatul de specialitate, va ține o evidență a sancțiunilor aplicate contravenienților și a executării sancțiunilor, potrivit art. 20 alin.3 din OG 55/2002. Domeniile în care va fi prestată munca în folosul comunității, de către contravenienți se stabilește prin regulamentul propriu în acest sens.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru” , 0 voturi „împotrivă” , și 0 vot „abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.27 din 28 iunie 2019.**

Se prezintă în continuare, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la avizarea documentației "Actualizare Plan Urbanistic General al comunei Fărcașele, varianta avize, întocmită de către SC ITERATOR SRL, cu obligativitatea modificării documentației în condițiile viitoare impuse în avizele de specialitate.

Stroie Claudiu- inspector responsabil urbanism : Conform prevederilor Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismului cu modificările și completările ulterioare, art.46, alin.1, fiecare unitate administrativ-teritorială trebuie să își actualizeze la maximum 10 ani Planul Urbanistic General, în funcție de evoluția previzibilă a factorilor sociali, geografici, economici, culturali și a necesităților locale.

Planul Urbanistic General este documentația de urbanism care are atât caracter director și strategic, cât și caracter de reglementare și reprezintă principalul instrument de planificare operațională, constituind baza pentru realizarea programelor și acțiunilor de dezvoltare.

Prin procesul verbal predare-primire înregistrat la Primăria comunei Fărcașele sub nr. 3971 din data de 28 iunie, anul curent, se predă de către SC ITERATOR SRL, persoana juridică, căreia i s-a atribuit execuția Planului Urbanistic General al comunei Fărcașele, județul Olt , dosare cu documentațiile necesare obținerii avizelor pentru PUG Fărcașele, printre care amintesc aici.

- Documentația PUG –varianta avize, Regulamentul Local de Urbanism, Memoriu General, Planșe Reglementări Urbanistice;
- Studiu topografic;
- Studiu istoric;
- Studiu geotehnic.

Drept urmare, subsemnatul Stroie Claudiu-Marin, în calitate de responsabil urbanism la nivelul comunei Fărcașele, județul Olt, propun prin prezentul raport, avizarea documentației "Actualizare Plan Urbanistic General al comunei Fărcașele, varianta avize, întocmită de către SC ITERATOR SRL, cu obligativitatea modificării documentației în condițiile viitoare impuse în avizele de specialitate.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru” , 0 voturi ”împotriva” , și 0 vot ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.28 din 28 iunie 2019.**

Ne mai fiind alte probleme de discutat domnul Cîrstea Florea<sup>32</sup> – președinte de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,  
Cîrstea Florea**

**SECRETAR COMUNĂ,  
Hoară Cristina-Marinela**